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Réponses
Jeu de mesures

Série 1
http://nrich.maths.org/5994





	La température d’un glacier
	-20
	oC

	Le diamètre de l’œil d’une mouche
	0,5
	mm

	La vitesse d’un escargot
	1
	mm/s

	L’aire d’un drap de lit simple
	3
	mètres2

	La température interne d’un réfrigérateur
	4
	oC

	[bookmark: _GoBack]La longueur du petit intestin d’un humain
	7
	mètres

	L’aire plane couverte par 1 litre de peinture
	15
	mètres2

	La durée de cuisson d’un gâteau
	20
	minutes

	La durée d’une publicité à la télé
	24
	secondes

	La température interne du corps humain
	37
	oC

	La masse d’un adulte moyen
	70
	kg

	L’aire d’un timbre-poste
	300
	mm2

	La longueur du pont Forth (Angleterre)
	2500
	mètres

	L’aire de l’île de Vancouver
	30000
	km2

	Le volume de la grande pyramide d’Égypte 
	2600000
	mètres3
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